



## **TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBŐL 2018.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2018.01.22 15:18:05)*

**Évet értékelt az Atomerőmű Tűzoltóság. Január 19-én tartotta évértékelő állománygyűlését az Atomerőmű Tűzoltóság (ATÜ) és az Atomerőmű Mentőszolgálat.**

## **TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBŐL 2018.**

**Évet értékelt az Atomerőmű Tűzoltóság.**

**Január 19-én tartotta évértékelő állománygyűlését az Atomerőmű Tűzoltóság (ATÜ) és az Atomerőmű Mentőszolgálat.**

Böhm Péter, az Atomerőmű Tűzoltóság parancsnoka a 2017-ben elvégzett munkát ismertette a rendezvény résztvevőivel. A tűzoltóság elsődleges feladata az atomerőmű tűzvédelmének biztosítása, ami az operatív munka mellett számos egyéb, szerződésben foglalt feladatot is magába foglal. A vonulási adatokban jelentős csökkenés mutatkozott tavaly, a 2016 évi 199 vonuláshoz képest 2017ben 159 alkalommal riasztották az erőmű tűzoltóit. A tűzoltói tevékenységhez szükséges tudást folyamatosan szinten kell tartani, mely folyamatos képzéseket igényel, illetve azok számon kérése és ellenőrzése is elengedhetetlen, melyekből 2017-ben sem szűkölködött az erőmű tűzoltóságának állománya. A parancsnok beszélt az önállóan és a hivatásosokkal közösen végrehajtott gyakorlatokról, az erőmű és a szakma népszerűsítését szolgáló bemutatókról, a tűzoltó szakmai és sportversenyeken elért kiváló eredményekről, melyekre történő felkészülés a szakmai munka színvonalát emelik. A parancsnok összefoglalójából kiderült, hogy az ATÜ 2017-ben is megfelelt alaprendeltetésének és teljesítette a kitűzött célokat.

Az Üzemi Mentőszolgálat tevékenységéről dr. Szvitán Gábor számolt be, aki elmondta, hogy a szervezet sürgősségi, illetve atomerőművi ismeretekben jártas szakembergárdából áll, akik a nap 24 órájában készenlében állnak. A mentőápolók között tűzoltók is vannak. Munkájuk ellátáshoz nélkülözhetetlen a megfelelő technikai háttér biztosítása, ennek érdekében az idei évben egy új mentőautót kapnak majd. Riasztásaik nagy része az üzemi területről érkezik, de egyre nagyobb arányban érkeznek akut problémákkal az elsősegély-nyújtó helyre is.

Szücs Gábor, az Atomix Kft. ügyvezető igazgatója a minőségirányítási rendszer folyamatalapúra helyezését emelte ki 2017-ben elvégzett feladatok közül, és elmondta, hogy a kft. a tavalyi évet is növekedéssel zárta. Az igazgató bemutatta a szervezet HR vezetőjét, valamint az áprilisban nyugdíjba vonuló parancsnok utódját, akinek kiválasztásakor az állomány véleményét is kikérték.

Volent Gábor, az Atomerőmű biztonsági igazgatója a tűzoltóság munkáját elismerve elmondta, hogy az erőmű biztosítja a megfelelő szintű szakmai munkához a feltételeket, e-mellett a vezetőség erkölcsileg is elismeri a tűzoltóság tevékenységét.

A megye egyetlen főállású létesítményi tűzoltóságának előző évben nyújtott

teljesítményét dr. Balázs Gábor t. ezredes, megyei katasztrófavédelmi igazgató is megköszönte, és elmondta, hogy az atomerőmű létesítményi tűzoltósága Tolna megye tűzvédelmében is fontos szerepet tölt be. Eredményeiket a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság figyelemmel kíséri és elismeri a létesítményi tűzoltóság kiemelkedő teljesítményt nyújtó munkatársait. Az idén Adorján József, Cseh János és Nagy Norbert tűzoltók részesültek igazgatói elismerésben.

A Magyar Tűzoltó Szövetség által alapított szolgálati érem elismerésben részesültek:

10 éves szolgálati idő után: Antal Zoltán, Görbe Ferenc, Nagy Norbert, Szénási Attila, Vázsonyi Lajos, Wolf István

25 éves szolgálati idő után: Lacza János

30 éves szolgálati idő után: Gál József

Az elismeréseket Gergelics István a Tolna Megyei Tűzoltószövetség Elnöke adta át.

Forrás, további részletek: TMKI

Szekszárd, 2018.01.22.

Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tűzoltószövetség